

打铁必须自身硬 依靠学习开新局

各社区开展“扫黑除恶，党员先行”主题党日活动

□本版文/图 社区记者 王国青
通讯员 张文琪

为学习贯彻中央扫黑除恶专项斗争精神，充分发挥基层党组织政治功能，组织发动群众参与扫黑除恶专项斗争。近日，堤口路街道各社区党组织陆续开展以“扫黑除恶，党员先行”为主题的系列主题党日活动，采取多种形式广泛组织学习宣传，“两新”组织党员、各社区党员、群众和志愿者纷纷参与到活动中来。

自“扫黑除恶，党员先行”为主题的系列主题党日活动开展以来，各社区通过悬挂宣传横幅、摆放宣传海报、设置咨询台、到小区和辖区单位发放宣传资料、召开专题党支部大会、党小组会、在社区微信公众号推送学习资料等各种方式学习习近平总书记关于扫黑除恶的重要指示要求，宣传“扫黑除恶”相关知识，向广大群众宣传黑恶势力性质违法犯罪活动，呼吁群众积极参与到扫黑除恶专项斗争中来，积极检举揭发涉黑涉恶犯罪线索，坚决



抵制一切黑恶势力。活动中，大家纷纷在宣传条幅上签字，表示坚决支持扫黑除恶专项斗争。

此次主题党日活动，真正发挥了党员先锋模范作用，使参与人员充分认识到开展扫黑除恶专项斗争

的重大意义，了解了黑恶势力对国家、社会及人民群众的严重危害，在辖区营造了扫黑除恶专



▲社区居民在条幅上签字，坚决支持扫黑除恶专项斗争。

◀矿院路社区扫黑除恶主题党日活动。

项斗争强大舆论声势，有效调动了辖区居民共同参与扫黑除恶专项斗争的积极性和主动性。

社区“两委”成员迎来半年“期中考”



无影山中路社区开展“两委”半年履职情况测评会。

为全面掌握新一届社区“两委”半年来的履职情况，进一步巩固换届成果，为扫黑除恶专项斗争提供坚强保障，近日，堤口路街道各社区党总支分别召开“两委”半年履职情况测评会。社区“两委”成员、社区党员代表和居民代表参加此次会议。

会上，社区党总支书记、居委会主任代表班子进行述职，社区“两委”成

员分别述职，党员代表、群众代表对新当选的“两委”干部半年履职情况进行测评，最后向与会人员宣传基层党组织“扫黑除恶”专项斗争相关精神。下一步，街道将指导各社区固强补弱，着力打造社区发展的新局面，解决存在的新问题，从而进一步密切党群干群关系，不断增强社区“两委”的组织力、战斗力、凝聚力，推动社区的各项工作再上新台阶。

堤口路街道纪工委组织专题学习



堤口路街道纪工委组织专题学习。

近日，堤口路街道纪工委组织专题学习，认真全面贯彻区纪委监委“学习楷模、争当标

兵”主题党日活动暨稳中求进工作会议精神和重点对区委常委、区纪委书记、区监委主任赵博的

工作作风，全面对标全年任务目标，确保全年工作圆满收关。

讲话进行了深入学习。街道党工委副书记、纪工委书记刘莹对堤口路街道纪工委1—7月份工作进行了全面梳理，认真分析了存在的问题和不足，并结合堤口实际，对标对表，对今后工作进一步细化了目标，明确了任务。

下一步，堤口路街道纪工委将以先锋模范“引领型”好战队为契机，振奋精神、鼓舞斗志，以更加昂扬向上的精神状态和严细实快的工作

济南电视台新闻综合频道到辖区调研



济南电视台新闻综合频道来堤口路街道调研。

近日，济南电视台新闻综合频道副总监卢忠民，区委宣传部副部长刘静、网信办主任吴晓风一行到堤口路街道调研。街道党工委副书记、办事处主任范晓琨、人大工作室主任李连臣、政协委员联络室主任原所幸、街道党工委副书记、纪工委书记刘莹、办事处副主任戴乐等陪同调研。

调研组一行实地查看了街道为民服务大厅、堤口记忆展厅，观看了西汉

乐舞杂技彩陶俑宣传片。随后，调研组一行与街道相关负责同志进行了交流，详细了解了党建、经济社会发展、人才高地建设、城市管理、民生、社会治理等方面的典型工作经验做法。刘静副部长表示将充分挖掘街道各项工作品牌亮点，助力堤口新闻宣传。另外，卢忠民副总监对街道各项工作给予高度评价，并希望下一步与堤口路街道办事处加强合作，为堤口建设添砖加瓦。

发放廉政书签增强监察对象廉政意识



发放廉政书签，增强廉政意识。

清正，生活正派，情趣健康；清廉，廉洁从政，秉公用权；清白，清白做人，不徇私情……近日，天桥区堤口路街道的每一名监察对象都收到了街道纪工委赠送的一套“廉政主题书签”，警示大家廉洁从政，清白做人。

为积极推进街道党风廉政建设，进一步增强监察对

象的廉洁自律意识和拒腐防变能力，堤口路街道纪工委创新廉政教育载体，结合十九大、廉政风险防范点和“八项规定”，专门精心编制了6套以廉政为主题的书签，发放给每一名监察对象。6套书签内容构思新颖，每套书签上既有清正廉洁寓意的“梅、兰、竹、

菊、松、荷”等6幅国画图案，又有“清廉、清醒、清正、清白、清明、正直”等6句含义深刻的警句，在每一句警句的衬托之下都含有诠释该警句的“廉洁从政、清白做人、淡泊名利、生活正派”等四字四句组成的廉政词组，真正起到了图文并茂，延伸解读的良好效果，直观的教育引导大家如何清廉从政，清白做人，清醒做事。同时，书签还印有天桥区监察对象的廉洁宣誓词和天桥区纪检监察文化，真正使廉政教育入耳、入脑、入心，让大家在不知不觉中接受廉政熏陶。

“廉政书签可以夹在书本、笔记本里或者放在办公桌上，随时都能警钟长鸣。”街道的一名监察对象边把“廉政书签”夹在每天必读书本里边说道。